
  1  

KELETI NYELVEK ÉS KULTÚRÁK ALAPSZAK  

(Orientalisztikai Intézet)  

A SZAKOT GONDOZÓ INTÉZET:  

Orientalisztikai Intézet  

  

  

A SZAKDOLGOZATTAL KAPCSOLATOS KÖVETELMÉNYEK 

Formai követelmények:  

— A szakdolgozatot alapesetben magyar nyelven vagy – előzetes megbeszélés alapján – egyéb (angol, francia, 

német vagy a szakiránynak megfelelő) nyelven számítógépen kell elkészíteni, A4-es oldalakon, Times New 

Roman betűtípussal (12-es betűnagyság), 1,5-es sortávolsággal. A szakirányok ettől eltérő formai 

kritériumokat is meghatározhatnak.  

— A szakdolgozat terjedelme minimum 40.000, maximum 75.000 karakter (szóközök nélkül), mely 

terjedelembe nem számít bele a címoldal és a (kötelező) tartalomjegyzék, továbbá a (kötelező) bibliográfia. 

A felső határ tágítását az egyes szakirányok a témának megfelelő mértékben engedélyezhetik.  

— A szakirányú szakdolgozatot legkésőbb április/november 15-éig kell benyújtani. A bírálat elkészítésének 

határideje: május/december 15.  

— A szakdolgozatot elektronikus formában kell elkészíteni, és elektronikusan (PDF vagy Word formátumban) 

kell felölteni a Neptun tanulmányi rendszerbe. A szakdolgozat-leadás során egyetlen dokumentum 

feltöltésére van lehetőség a mellékletekkel együtt.  

— A hallgatónak a feltöltés során nyilatkozni kell a Neptunban, hogy a munka saját szellemi terméke.  

(Kérjük, hogy figyelje az Egyetem plágium-ellenőrzésre vonatkozó szabályozását!) — 

2021-től minden hallgató csak témavezetői támogatással adhatja le dolgozatát.  

Tartalmi követelmények:  

— Az egy témát átfogóan feldolgozó szakdolgozatában a hallgató számot ad a szakirányú tanulmányok 

keretében megszerzett tudásáról. A szakdolgozat témája a felvett tárgyak (tágan értelmezett) témaköreiből 

szabadon választható, de a témát és a választott módszert a szakiránynak/témavezetőnek jóvá kell 

hagynia. Az ehhez javasolt eljárás a következő: a hallgató előzetesen – legkésőbb az 5. félév regisztrációs 

hetében – benyújtja a szakirány felelősének vagy az általa erre kijelölt személynek a szakdolgozata 

tervezetét, melynek része egy előzetes vázlat, illetve tartalomjegyzék és bibliográfiai válogatás. A tervezetet 

a témavezető ellenjegyzésével hagyja jóvá.  

Értékelés:  

A szakdolgozat megírásában a hallgatót (kötelező jelleggel választandó) témavezető segíti. A szakdolgozat 

bírálója a témavezető vagy a szakirány másik oktatója. Külső témavezető/bíráló személyének választását a 

szakirány vezetője engedélyezheti. Az értékelés ötfokú (1–5) skálán történik.  

  

A BA-SZAKZÁRÁS KÖVETELMÉNYEI: 

Az alapszakos záróvizsga feltétele az elfogadott szakdolgozat, a szakmai képzés elvégzése és az összességében 

180 kredit megszerzése. 

 

A záróvizsga részei:  

Az indológia szakirányon a záróvizsga két részből, írásbeliből és szóbeliből áll. 

− Írásbeli rész: Az írásbeli nyelvtani tesztet és fordítást tartalmaz. A nyelvtani tesztet és a fordítást külön kell 

megírni szanszkrit és hindi nyelvből.  
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− Szóbeli rész: A szóbeli vizsgán egyrészt az órákon olvasott és számonkért szövegek szerepelnek. A tételen 

szereplő szövegrészletet a vizsgázónak fel kell olvasnia, le kell fordítania magyarra, válaszolnia kell a szöveggel 

kapcsolatos grammatikai kérdésekre, és értelmeznie kell a szöveg művelődéstörténeti összefüggéseit az előre 

megadott tételsor alapján. 

A szóbeli vizsga művelődéstörténeti részéhez a tanszék összesen 20 (klasszikus és modern indológiai tárgyú) 

tételt ad ki legkésőbb az előző félév szorgalmi időszakának utolsó napján. A modern indológiai tárgyú tételek 

közül a hallgatónak egyet magyar, egyet hindi nyelven kell előadnia. 

A záróvizsgán adott/kapott érdemjegyek: 

- Az írásbeli összesített jegy a következő részjegyek számtani átlaga: 1. szanszkrit teszt, 2. hindi teszt, 3. 

szanszkrit fordítás, 4. hindi fordítás.  

- A szóbeli összesített jegy a következő részjegyek számtani átlaga: 1. szanszkrit szövegek fordítása és hozzájuk 

kapcsolódó nyelvtani kérdések; 2. művelődéstörténeti tétel a klasszikus India tárgykörében; 3. hindi szövegek 

fordítása és hozzájuk kapcsolódó nyelvtani kérdések; 4. művelődéstörténeti tétel a modern India tárgykörében 

(magyar nyelven); 5. művelődéstörténeti tétel a modern India tárgykörében (hindi nyelven). 

 

A záróvizsga eredménye: 

A záróvizsga értékelése (összesített érdemjegye) két részből tevődik össze, az írásbeli összesített jegyből és a 
szóbeli összesített jegyből. Értékarányuk: 1:1. Az esetleges kerekítés a szóbeli vizsgaeredmény irányába 
történik. 

A gyakorlatban: kerekítve = (ZV írásbeli rész összesített jegye + ZV szóbeli rész összesített jegye)/2 
 

Az oklevél minősítése: 

Az oklevél minősítését a szakdolgozat bírálatára kapott érdemjegynek, a záróvizsga írásbeli része összesített 

érdemjegyének és a záróvizsga szóbeli része összesített érdemjegyének a számtani átlaga adja a HKR. 84. §-

ában foglalt kerekítési szabály alapján. 

A gyakorlatban: kerekítve = (szakdolgozat bírálati érdemjegye + ZV írásbeli rész összesített jegye + ZV 

szóbeli rész összesített jegye)/3 

 

Az oklevél érdemjegy megállapítása: 

84. § (6) Az oklevél minősítése a két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik: 

− kiváló, ha az átlag 4,80-5,00, 

− jeles, ha az átlag: 4,50-4,79, 

− jó, ha az átlag 3,50-4,49, 

− közepes, ha az átlag 2,50-3,49, 

− elégséges, ha az átlag 2,00-2,49. 

 

 

TÉTELEK, ZÁRÓVIZSGA-TÉMAKÖRÖK:  

(Az egyes szakterületekhez tartozó bibliográfiát a hallgatók a szemináriumi foglalkozások keretében kapják 

meg)  

 

Az indológia szakirányon a szóbeli vizsga művelődéstörténeti részéhez a tanszék összesen 20 (klasszikus és 

modern indológiai tárgyú) tételt ad ki legkésőbb az előző félév szorgalmi időszakának utolsó napján. A 

tételekhez magyar és idegen nyelvű bibliográfia kapcsolódik.  

  


